o2 oA 541 7|85 Aefsto] el Zlo = £ 227
® axaxb=2ab @ xxyx1l=1xy
® axbx0.1=0.1ab @ xxyx3=xy3

® axbxcx(-1) = -labc



5 7Roll a ¥ sh= AF-E 100 7 4ttt o]uf,
o172

® 50 ¢ o Xa

a
100

@7‘?‘1 @5000‘?’_

A]

=]
=

® 20a

o}

=



o) Zpelo] 57k e, el el 247 b, D] Al S a 9
A58 402 LehyE?

®a+b+c @ 100a + 10b + ¢
1 1

1 1 b+ —

@ a+ 10b + 100c @c+10b+100a

1 1
@ a+T0b+ﬁc



4.

7429 Zol7t acm, A2 Aol7t bemd) TS T UF A4S
oF& 193} o] e 3 S oj], U ojzje] Ee] dol?

® (a+b+10)cm @ (2a+ 2b+10)cm
® (a+b+30)cm @ (2a+ 2b+20) cm

® (2a+2b+40) cm



51730l akm/h o] AT £ o= Yol A stwztz] 7=t b AZE
At oA stuztA| o] A7} ckm 23l S wf, A7F A, £
o TAE &7 vebd A2 (BH 27M)

Cc

D b=- @ c=
®

S
QS

a
@ axb=c

o} oJ o
H M=



(a+ 1) +1)




7.

ohg BN $4) gL g B Fefe,

@ 7I29 dolZ7bacm , A|29] Aol7Facm <l
AR 9] Yol 2(a + a) em? ©]t}.

O] ZAo|7taem Q1 AP 9] 9] Hol=
3acm ©|tt.

St Ag] o] Zol7t aem Q1 ASHA S By ol=

a® cm? oJt}.

7tz 9] dol7t aem , 29 Aol7t bem , =17} cem
Ql A& A 9] H1]= abe cm? o[t

Aol ZolZbacm, =O|7Fbem Q1 HaPAAE 9
ylolE abcem? ot}

@ @® O O

ol

5 L
=%
D L

=%




(
tas}

H1 ol

L Rl
o it njr

ofl

e

w2
s

=

N

.
=

TN

A2
o]

=

o

]

o
o

Fol A throlzl AgAHe] 2oz ofe] 744
e IUL BT @, @, @, O &
2o1Z a, b, c B AHE3Ee] Lehyolat,

=0
°



gk THl LAl o A ALHS oj A= 1 o]l x Yoll TPt 052 ojA R
o 15% GR1ste] BRLEY ojA|o] 2 vt Afavt B3k ojAel
2o = vt

:
Q5 o]|E Bot w Al 1 o] Bt 7HES x B AFEEH 4]

=2 0O -

folat,

Be .



5] 150 km HolA B XA A4 60km 2 a A7
E BAE ARESE A o2 UEhfolg)

km



